
Procès Verbal 
 Conseil d’école Sainte Jeanne d’arc 

Le 12 avril 2018, 18h30 
Salon du personnel, École Ste-Jeanne-d ’Arc 

 

 

Présence: Noémie Valois, Nathalie Savoie, Nancy Bélanger, Kathleen Stevens, Sophie 

Nadeau, Denise Genest, Jean-Louis Zokpé, Patrice Gauthier et M.Osman-Hachi 

 

Absence: Helen Cuddihy, Renée Gauvreau 

 

 

1. Mot de bienvenue et prière : Noémie et Nancy 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour: Proposée par Noémie, appuyée par Denise 

 

3. Adoption du procès-verbal du 8 mars 2018 : Proposée par Sophie, appuyée par 

Nathalie. 

 

4. Actions de la réunion du 8mars 2018 :  

 

a. Noémie a fait la démarche auprès de la ville d’Edmonton pour que le panneau 

stop au coin de la rue de l’école redevienne bilingue. Le changement a été fait. 

 

b. Noémie nous informe qu’elle a fait la démarche auprès du CSCN concernant 

la conférence de l’ASCA. On l’a référée à la FPFA. La FPFA l’informe que 

l’équivalent de cette conférence est celui du Colloque. Nous avons une 

discussion face à cette réponse et nous proposons d’inviter la directrice de la 

FPFA à une prochaine rencontre afin qu’elle puisse répondre à nos questions 

et pouvoir lui faire des suggestions d’améliorations. 

 

5. Mot du conseiller de CSCN 

 

- Il est content d’être à notre école avec nous pour cette réunion. Il nous 

informe qu’il entend toujours de très bon commentaire à l’égard de notre 

école. Il est présent afin d’écouter nos demandes et de ramener le tout au 

CSCN pour qu’il puisse donner une réponse par écris a nos demandes. 

 

6. Rapport de la direction : voir rapport de Mme Nancy  

 

7. Rapport des enseignants : voir rapport de Mme Kathleen  

 

 



8. Rapport de la société de parents: 

 

- La collecte de fond Vesey’s est en cours jusqu’au 20 avril  

- Un budget de 3 000$ a été alloué à la bibliothèque 

- Rappel de la collecte de fonds d’étiquettes Colle à moi et Mabel’s Labels 

- Quiznos : 183 commandes avec un profit de 138,66$ 

- Profit de 432$ avec la collecte de fonds Mixing Spoon 

- Réservé la date du 20 juin pour le BBQ de fin d’année  

- Prochaine réunion de la Société : 3 mai 2018 à 18 h 45 

 

9. Dossiers du CSCN 

 

a. Reconnaissance de Pierre Asselin: Suite à leur rencontre, le sous-comité nous 

suggère de demander une audience avec les conseillers au CSCN afin de 

trouver des pistes de solution commune pour travailler en collaboration avec 

eux. Une demande écrite nous a été proposée et  elle sera envoyée au CSCN.  

 

b. Comité ad hoc: rien à rapporter. 

 

 

10. Varia :  

 

a. Temps du diner : 

Sophie nous informe que l’année prochaine, il sera obligatoire que les professeurs 

aient 30 minutes continues pour le temps du diner. Nous demandons au conseiller 

présent à cette réunion s’il y a des avenues possibles qui sont déjà en cours et/ou 

s’il y aura des fonds qui nous seront débloqués pour que nous puissions répondre 

à cette nouvelle norme. Nous discutons de pistes de solutions mais nous 

attendrons de voir ce que le CSCN nous proposerons. 

 

b. Surveillance et sécurité dans la cour d’école : 

Nathalie nous indique que la surveillance est difficile dans l’aire de la portable à 

démolir. La directrice nous signale que cette portable fait partie de la liste des 

travaux qui sera fait cet été. Nous avons une discussion sur la sécurité et la 

surveillance et nous proposons de refaire un rappel aux élèves sur le 

fonctionnement des limites de la cour et nous demandons à ce que les professeurs 

aient eux aussi un rappel. 

 

c. Construction identitaire : 

Patrice se questionne sur le retrait de cette ressource et le bienfait d’avoir une 

ressource comme celle-là. Nous devrions prendre exemple sur Calgary. 

Nous suggérons que le CSCN face des ponts afin de faire des liens avec des 

organismes. Le conseiller en prend note. Nous en parlerons à la directrice de la 

FPFA lors de sa visite. 

 



11. Points saillants: 

 

a- Nous avons eu la visite d’un conseiller M. Osman-Hachi. 

b- Nous avons parlé de la sécurité et la surveillance dans la cour d’école. 

c- Nous allons inviter la directrice de la FPFA à la prochaine réunion.  

12. Fermeture de la réunion à 8h32 : proposée par Noémie, appuyée par Denise.  

Date de la prochaine réunion : un doodle sera créé.  

 

 


